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Kunematuka NOCTYnNaTeJIbHOT0 M BPAIIATC/ILHOI'O ABHKCHUSA MaTepHaﬂbHOﬁ

v, M/C g

TOYKH

Tecmoewie 3a0anusn
1. Ha pPUCYHKE n300paxeH rpaduk CKOpPOCTH
paBHO3aMeNIEHHOTO ABWXEHUA. [IyTh, MpOWIeHHBIN TeTOM
3a 4 ¢ paBeH... Bapuanter otBeToB: 45 M; 40 M; 90 m; 25
M.

2. Ha pPUCYHKE n300paxeH rpaduk CKOPOCTH
PaBHOYCKOPEHHOTO JBMKEHHUs Tejla. YCKOpEHHE Tena
paBHO... Bapuantel otBeToB: 2,25 M/c*; 1 m/c%; 2,4 m/c;
1,5 m/c?.

3. Konen crpenku dyacoB, UIMHA KOTOpoM paBHa | cM,
coBeplINII TOJHBIA o0opot. Ilpu 3TOM myTh U MOIYTh
MEePEMENICHUS] KOHIIA CTPEJIKH COOTBETCTBEHHO PAaBHHI...
BapuanTsl otBeToB: 6,28 cM u 2 cM; 6,28 cm u 4 cm; 3,14
eMu2cem; 3,14cmu4dcem; 6,28 cmu 0 cwm.

3aoauu
Pajuyc BEKTOp YacTUIbI OMpeseNsercsl BhIpakeHueM 7 = 3t°i + 4t%j + 7k . Berumcnuth

MyTh, MPOWJCHHBINA dacTuied 3a mepBble 10 ¢ ABWKEHUS W MOIYNb MpPHPAIICHUS
NepPEMELIEHHS 3a 3TO K€ BpeMsI.

Koneco Bpamaercs mo 3akony ¢ = 4+ 5¢-¢. Haiftu B KOHLE MepBOil CEKYHIbI
BpalleHUsl YIJIOBYIO CKOpPOCTh KOJIeca, a TakKe JIMHEHMHYI0 CKOpOCTb M IIOJIHOE
YCKOpEHHUE TOYEK, JIeXKAIIUX Ha 000e Kojeca. paauyc kojeca 20 cM.

Teno BpamaeTcss Tak, YTO 3aBUCHUMOCTh YIJIOBOW CKOPOCTH OT BPEMEHH JaeTcs
ypaBHenueM @ = 2+ 0,5/, HaiiTu moiHoe 4Yucio 00OpPOTOB, COBEPIIEHHBIX TEIOM 32
nepsblie 20 c.

Koneco, Bpamasch paBHO3aMeJIEHHO, TP TOPMOKEHUU YMEHBIIUIO CBOIO CKOPOCTD 32
1 mua ¢ 300 o6/mun mo 180 o6/mMuH. HaiiTh yrioBoe ycKOpeHHE Kojeca W YHCIIO
000pOTOB, CAECTAHHBIX UM 3a 3TO BpPEMS.

Camoner JeTUT TOPU30HTAIBHO cO ckopocThio 360 kM/4 Ha BbicoTe 490 M. Korma on
MpoJIETAaeT HaJl TOYKOM A, C HEro cOpachiBaroT makeT. Ha kakom pacCTOSSHHHM OT TOYKHA A
MAaKeT yNnajeT Ha 3eMJI0?

[Tox xakuM yriioM K TOPU30HTY HaJIO OPOCHUTH TEJO, YTOOBI BHICOTA €ro MojbemMa Oblia
paBHA JAIbHOCTHU TOJeTa?

Jomawnee 3a0anue
VYpaBHeHHE [BIDKEHUS Tela JaHO B Buje x = 15¢+ 0,4¢° . Onpenenuts HavYaJlbHYIO

CKOpOCTb M YCKOPEHUE JABUKEHHUS TEJIa, a TAKXKE KOOPAUHATY M CKOPOCTH TeJla uepe3 S c.
3a mpoMexyToK BpeMeHH f; = 10 ¢ oT Havana ABW)KEHHs TOYKAa IPOIUIA MOJOBUHY
OKpy>XHOCTH paguyca R = 160 cMm. Bbrumciouts: a) mnyTh, NpONHJAEHHBIA TOYKOHM 3a
yKa3aHHBIM IPOMEXYTOK BpeMEHH; 0) CPEIHIOI0 CKOPOCTh ABMKEHUS MO0 OKPY’KHOCTH.
Kak m3MeHuTcs BpeMs W JaIbHOCTH IMOJIETa Tesa, OPOMIEHHOTO TOPH30HTAIBHO, TPHU
YBEJIMUEHUH BBICOTHI ero moasema B 4 paza? CkopocTh OpocaHuss MpU 3TOM He
U3MEHSETCS.



